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Ο Ιεχωβάς, μέσω του Αγίου Πνεύματος, «μεταβίβασε τη ζωή του Ιησού από 
τον ουρανό «εν τη κοιλία» μιας Ιουδαίας παρθένου, ονομαζομένης 
Μαρίας… Ο Θεός ήταν υπεύθυνος για τη ζωή του παιδιού. Αυτό το παιδί, ο 
Ιησούς[1], ήταν ο Υιός του Θεού. Ήταν ένας τέλειος άνθρωπος, χωρίς να 
φέρει τις συνέπειες από την αμαρτία του Αδάμ». Ο Λόγος, έτσι, περιήλθε 
στην κατάσταση ενός τέλειου ανθρώπου. Στον Ιησού δεν ενυπήρχαν το 
πρόσωπο του Λόγου και αυτό του ανθρώπου Ιησού. Το πρόσωπο του 
Λόγου έπαυσε να υπάρχει από τη στιγμή της σάρκωσής του και ο Θεός 
έμεινε χωρίς τη «Σοφία» του, χωρίς ομιλία. Το βρέφος Ιησούς ήταν ο 
αναμενόμενος Μεσσίας[2].

Image not found or type unknown

Η δήλωση του Θεού Πατέρα γι’ Αυτόν «ούτος έστιν ο Υιός μου ο αγαπητός, εν ω 
ευδόκησα»[3] σήμαινε ότι τότε ο Ιησούς έγινε ο πνευματικός Υιός Του. Μετά τη 
Βάπτισή Του οδηγήθηκε με την «δύναμη» του Θεού στην έρημο για να υποστεί 
τους πειρασμούς του Διαβόλου[4] και να αποδείξει την πίστη του στον Ιεχωβά. 
Λόγω «της πίστης που επέδειξε … ο Ιησούς δεν έχασε το Άγιο Πνεύμα»[5].

Στο βιβλίο τους «Έστω ο Θεός Αληθής» γράφουν ότι «ο Ιωάννης, βλέποντας τον 
Ιησού να πλησιάζει, είπε στον κόσμο: «Ιδού ο Αμνός του Θεού, ο αίρων την αμαρτία 
του κόσμου»[6]. Έτσι, ο Ιωάννης είπε πως ο Υιός του Θεού «…ήλθε στη Γη για να 



πεθάνει ως μία αγία θυσία στον Ιεχωβά Θεό, για να αφαιρέσει τις αμαρτίες των 
ανθρώπων». Οι Μάρτυρες του Ιεχωβά συνδέουν όλα τα γεγονότα με τη χιλιετή 
Βασιλεία του Χριστού. Η παρουσία του Χριστού στον κόσμο[7] και η σταυρική του 
θυσία έρχονται σε δεύτερη θέση και σχετίζονται μόνο με τον Ιησού ως μελλοντικό 
βασιλιά στη Βασιλεία του Θεού και με την εκλογή των 144.000 συγκυβερνητών του
[8]. Για να ελευθερωθεί το ανθρώπινο γένος από την αμαρτία και τον θάνατο, 
πρόσφερε ο Ιησούς για «λύτρα»[9] στον Θεό Πατέρα την «τέλεια ανθρώπινη ζωή 
Του», ως εξιλαστήρια θυσία πάνω στον «πάσσαλο»,[10] στο ξύλο του Σταυρού[11].

Συνοψίζοντας, η εταιρεία στηρίζει τη διδασκαλία της στη δικαίωση του ονόματος 
του Ιεχωβά. Υποβιβάζει τον Υιό του Θεού στο επίπεδο των κτισμάτων αρνούμενη 
τη θεότητά Του. Απορρίπτει την εν Χριστώ σωτηρία, με σκοπό να πάρει τη θέση 
του Σωτήρα Χριστού.
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την οποία ο Θεός έδωσε άφεση αμαρτιών στους ανθρώπους. Η «εν Χριστώ» 
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